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Ata da 16° (decima sexta) sessao ordinaria do primeiro periodo 
legislative, realizado dia 01 de junho de 2021 as 10h00 Horas, nesta 
cidade OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito Ulisses de 
Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario vereador Raildo 
Mendes. Reuniram os senhores vereadores: ELIENIO DA SILVA 
SOARES, IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO, 
JACIELMA DA SILVA SANTOS, JESSICA CAVALCANTE DE 
OLIVEIRA, , MANOEL CICERO DE SOUZA, MARIA EDUARDA 
ALVES DE VASCONCELOS E MARIA VALKIRIA ALVES AMANDO E 
THIAGO DE VASCONCELOS.
O presidente IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO, 

declara em nome de Deus aberta a presente sessao e pede que a 
secretaria faga a leitura da ata da sessao anterior e as materias do dia, 
que constou o seguinte: INDICAQAO 088\2021 de autoria do vereador 
IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO.

Declara aberto o espago de expediente para os vereadores que 
desejam fazer uso da palavra.

As falas iniciam-se com a vereadora MARIA EDUARDA, que 
cumprimenta a todos os presentes, que utiliza a sua fala para frisa 
sobre o projeto de lei 002\2021 de sua autoria justificando o mesmo, 
parabeniza a vereadora JACIELMA DA SILVA pelas belas palavras 
utilizada pela mesma em uma live, cita ainda o seu apoio a indicagao do 
vereador IGHOR ROBERTO. Prosseguindo a vereadora JESSICA 
CAVALCANTE , que cumprimenta a todos presentes e declara o seu 
pesar pelo falecimento do senhor Manoel deixando os seus sentimentos 
a toda a sua familia. Salienta sobre uma indicagao de sua autoria que foi 
enviada ao prefeito deste municipio e aos secretaries para deixar a sua 
tristeza por mesmo apos tanto meses a mesma nao ter sido atendida, 
deixa a sua preocupagao com a seguranga de todo municipio em 
especial ao Projeto Brigida . Com a palavra a vereadora JACIELMA DA 
SILVA,que cumprimenta a todos os presentes , e agradece a vereadora 
MARIA EDUARDA pelas palavras, declara a sua tristeza pelas 
indicagdes enviadas aos secretarios que nao sao atendidas. Com a 
palavra a vereadora MARIA VALKIRIA , que (amenta essas atitudes dos 
secretarios.

ATA DA16° (DECIMA SEXT/^EUNIAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 
PERIODO DA DECIMA SESSAO LEGISLATIVA DA
LEGISLATURA 2021/2022 DA CAMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DE OROCO-PE.



CAMARA MUNICIPAL DE OROCO
ESTADO DE PERNAMBUCO

CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO

■ | . «   wi'u^-'i '*i. 5- •• i mi |itH,...r—_ a. -jn">rwaurn ■■» i.. ■ *■■■ ■- ■ n , i w——••'■i—-hi ■“■ ■■ti-ii-, r« i i m • •«■• ■■-ii-ii-fifc tn lax f-

Av. Prefeito Ulisses de Novaes Bione n° 01 - Centro - Oroco- PE - 56.170 -000 
CGC (MF) 08.867.467/0001-45

• 0ROC«5.j>£

4SK^u< "'-- •
, yL-

* .sir:

Com a palavra o vereador MANGEL CICERO, que cumprimenta a 
todos os presentes, concordo com as palavras da vereadora JESSICA 
CAVALCANTE.

Continuando o vereador THIAGO DE VASCONCELOS, que 
cumprimenta a todos presentes , utiliza da sua fala para sobre uma 
indicapao de sua autoria justificando a mesma, declara a sua tristeza 
pela inercia dos secretarios , tendo em vista, que muitas indicates nao 
estao sendo atendidas, cita ainda a carencia de certas atitudes por 
parte do executivo.

Com a palavra o vereador IGHOR ROBERTO, que cumprimenta a 
todos os presentes e agradece a presenpa do Blog do Didi Galvao. 
Declara o seu pesar pelo falecimento de Manoel, salienta sobre o 
projeto de lei 002\2021 de autoria da Vereadora MARIA EDUARDA 
declarando o seu apoio, ressalta sobre a ausencia de seguranga do 
projeto Brigida e sobre a limpeza das caixas d'agua do projeto Brlgida. 
Relata sobre sua indicagao trazida para essa sessao e a importancia da 
mesma.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra, o presidente declara encerrado o espago de expediente para os 
vereadores que queiram fazer o uso da palavra.
O Presidente coloca em discursao as materias ja citadas no inicio da 
sessao e nao havendo nenhum vereador a discutir as materias, as 
mesmas sao colocadas em votagao.
Vereadores e vereadoras que aprovam permanegam como se 
encontram, materias aprovadas por unanimidade pelos os vereadores 
presentes na sessao.
E nao havendo mais nenhuma materia a ser votado, o presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.



4X

rSECRETARIOVICE-PRESIDENTEiDENPR!

PRESENTES OS SENHORES VEREADORES:

0^

Av. Prefeito Ulisses de Novaes Bione n- 01 - Centro - Oroco- PE - 56.170 -000 
CGC (MF] 08.867.467/0001-45

CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO

JU A fif/. Jc~,
/ftfiiO'T'y Po_


